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Vážení občané, 

dovolte mi touto cestou popřát Vám příjemné prožití Velikonoc, krásné jarní dny plné slunce 
a hodně pohody. Níže přináším pár informací z připravovaných akcí v obci. 

Josef Gorgan starosta obce 

Informace starosty 

Informace k chystané akci Revitalizace veřejného prostoru v okolí školky, školy a 
úřadu 
Zajisté jste již zaregistrovali informaci o připravované revitalizaci veřejného prostoru v okolí vily. 
Jedná se o poměrně rozsáhlou akci v hodnotě cca 17,5 mil. Kč, na kterou obec získala dotaci v 
částce cca 14 mil. Kč. 
Prostor stavby bude už od první odbočky k vile včetně, až po sportovní hřiště. Bude tedy značně 
ztížen přístup do objektu školky, školy a úřadu s omezením vjezdu i omezením parkování v daném 
prostoru. Práce před samotnou vilou se budeme snažit se zhotovitelem plánovat na období prázdnin, 
ale určitě to nebude možné zaručit zcela.  
Stavební práce budou obsahovat kompletní řešení veškerých inženýrských sítí v daném prostoru 
(elektro, voda, dešťová i splašková kanalizace) a veřejného osvětlení, veškerých komunikací, 
parkovacích stání a prostoru před vilou, likvidace betonových bloků a panelů, oprava zdi vedle vily, 
která se bortí a její další dostavba, vznik vodního prvku a altánu, vznik parku. Takže rozsah prací je 
značný. 
Stavební práce začnou 2. dubna 2025 a budou trvat do konce roku 2025. Některé dokončovací 
sadové úpravy pak mohou trvat ještě do června 2026. Sledujte prosím pravidelně webové stránky 
obce (www.jetrichov.cz), kde budeme zveřejňovat aktuální informace. 
Vezměte prosím na vědomí, že se v okolí vily budete značnou část roku pohybovat na staveništi, a 
proto buďte velice opatrní. V rámci jakéhokoliv pohybu v dotčeném prostoru dbejte pokynů 
pracovníků stavby. 
Děkuji za pochopení Josef Gorgan starosta obce 
Přibližný rozsah stavby: 
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Lípa svobody 

Lípa svobody (naproti autoservisu Jaroslava Nováka) byla pokácena a potvrdil se její špatný stav, 
kdy byl kmen prasklý prakticky po celé své délce. S majitelem pozemku, panem Harušťákem, byla 
také domluvena výsadba lípy svobody nové. Lípa bude vysazena u příležitosti 80. výročí osvobození 
Československa od nacistické okupace v roce 1945. Původní strom byl v obci vysazen 5.5.1946 a 
proto jsme zvolili také den 5. května, kdy bude ve spolupráci s Mateřskou a základní školou Jetřichov 
vysazena na stejném místě lípa svobody nová. 

Svoz papíru přímo od domu 
Pro lepší třídění byl spuštěn od 1.1.2025 svozu papíru z nádob umístěných u jednotlivých 

nemovitostí a poskytne příspěvek občanům na nákupu nádob na papír. 
Věříme, že touto cestou nabídneme občanům pohodlnější formu třídění 
odpadů a tím i snížení objemu vyváženého komunálního odpadu, za který 
obec každý rok doplácí stále větší částky. 
Obec hromadně nakoupila nádoby na papír za cenu 690 Kč s DPH a pro 
občany i chalupáře budou k dispozici za cenu 400 Kč s DPH. Zatím jsou 
nádoby ještě k dispozici. 
Svoz papíru od domu bude probíhat 1x za měsíc. Svozové kalendáře 
najdete na webu obce. Kontejnery na papír na svozových hnízdech zůstanou 
zatím zachovány. 
Zvažte proto možnost svozu papíru přímo od domu a nákupu nádoby 
na papír. Pokud máte o nádobu na papír zájem, můžete se nahlásit 
osobně na obecním úřadu, elektronickým formulářem umístěným 

v článku na stránkách obce (www.jetrichov.cz) nebo e-mailem (obec.jetrichov@tiscali.cz). 
Následně budete informováni, kdy si můžete nádobu na papír na obci vyzvednout. 
Josef Gorgan 
starosta obce 

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva – 28. února 2025 
Zastupitelstvo obce Jetřichov na zasedání schválilo: 
 Rozpočtové změny k 24.2.2025.   
 Prodej pozemku p.č. 41 o výměře 57 m2 v KÚ Jetřichov paní za cenu 1.710 Kč. Poplatek za 
vklad hradí kupující. 
 Bezúplatný převod pozemků pod tělesy silnic č. II/302 a č. III/3024 z vlastnictví obce Jetřichov 
do majetku Královéhradeckého kraje jako vlastníka těles silnic II. a III. třídy. 
Jedná se o tyto pozemky v KÚ Jetřichov: 
 p. č. 1462/7 (ostatní plocha – silnice, o výměře 100 m2) 
 p. č. 1635 (orná půda, o výměře 1282 m2) 
 Změnu katastrální hranice mezi K.Ú. Jetřichov a K.Ú. Vernéřovice dle Technické zprávy – 
Komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Jetřichov. 
 Změnu katastrální hranice mezi K.Ú. Jetřichov a K.Ú. Hynčice dle Technické zprávy – 
Komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Jetřichov. 

 Poskytnutí dotace z rozpočtu obce Královéhradeckému kraji na zajištění dopravní 
obslužnosti veřejnou linkovou dopravou v částce 49.153 Kč. 
 Na základě Zprávy o hodnocení nabídek (je přílohou) vybírá ZO jako zhotovitele zakázky 
Revitalizace veřejného prostoru v obci Jetřichov firmu SILNICE SVOBODA a.s., č.p.164, 549 83, 
Jetřichov, IČ:05438187. 
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Život naší školy 
Školní rok se pomalu přehoupl do své druhé poloviny, a tak bychom se s vámi rádi podělili o 
nejzajímavější akce a události, které jsme v uplynulých měsících zažili. 
Podzimní zážitky 

Podzim přinesl spoustu zajímavých exkurzí. 
Navštívili jsme divadelní představení v 
Meziměstí i Broumově, účastnili se výstavy 
živých hub a společně s dětmi z Martínkovic 
vyrazili do Hvězdárny a planetária v Hradci 
Králové. Velkým zážitkem byl také preventivní 
program "O kolečko navíc" s naší paní 
učitelkou Andrejkou o životě handicapovaných 
osob. 
Samozřejmostí byly také pravidelné třídní 
schůzky a adaptační výlet, který pomohl 
novým spolužákům lépe se začlenit do školního 
kolektivu.  

Zimní radovánky a masopustní veselí 
Zima u nás byla plná zážitků. Během adventu jsme uspořádali den 
otevřených dveří, kdy si návštěvníci mohli užít vánoční atmosféru, 
vystoupení dětí i kreativní dílničky. Zapojili jsme se také do tradiční 
akce "Jetřichovská buchta", kde naši žáci připravili výzdobu sálu a 
děti z mateřské školy soutěžily o nejlepší buchtu. Na konci ledna jsme 
si po náročném pololetním období dopřáli zasloužený odpočinek 
během pololetních prázdnin. Na konci zimy jsme oslavili školní 
masopust, který vyvrcholil Jetřichovským karnevalem, kde děti 
nejen tančily v maskách, ale také pomáhaly s výzdobou sálu a 
představily návštěvníkům některé svoje jarní výrobky.  

Jaro plné aktivit 
S příchodem jara jsme se pustili do mnoha 
zajímavých projektů. Připravujeme 
velikonoční týden, který oslavíme 
připomínkou staročeských i světových 
tradic. Šikovné ručičky našich žáků pilně 
tvoří jarní výrobky ve školní „Manufaktuře 
Je3chov“ a aktivně se zapojí do 
Velikonočního jarmarku v Meziměstí v 
neděli 6.4. Nejenže tam budou nabízet své 
výrobky, ale budou reprezentovat školu s 
krátkým kulturním programem. Určitě se na 
tuto krásnou akci přijďte podívat! 

15. dubna nás čeká zápis do 1. ročníku a 
23. dubna začnou starší žáci pravidelně 

jezdit do Náchoda na plavecký výcvik. 29. dubna nás čeká druhá návštěva dopravního hřiště, 
kde se budou mladší žáci zdokonalovat v dopravních předpisech a v jízdě na kole a staří žáci už 
budou skládat svůj první řidičský průkaz cyklisty. 
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15. května pozveme maminky, tatínky a ostatní členy rodin na oslavu Svátku matek i Svátku 
rodiny. Ta letošní bude velmi netradiční a bude pro všechny určitě milým překvapením. Podrobnosti 
se dozvíte včas prostřednictvím pozvánek. 

Do konce roku jsou před námi ještě dvě tradiční akce se spřátelenými malotřídkami, a to umělecká 
soutěž „Naše děti mají talent“ a sportovní klání v „Běhu pod Křižákem“ v překrásném prostředí 
Adršpašských skal. Plánujeme také společný školní výlet s naší MŠ, na který si děti vydělaly 
prodejem výrobků z manufaktury. Cíl výletu ještě není jasný, necháme děti, aby si vybraly samy. 

Jistě vám neušla informace, že se v dubnu začne pracovat na revitalizaci okolí školy. Moc se 
těšíme na výsledek, který si ovšem budeme moci užívat až po velkých letních prázdninách. Ale to 
nám nevadí, do té doby se uskromníme a budeme trpělivě čekat. Oželíme letos i plánovanou „Cestu 
do pravěku“ s učitelem Danem a přesuneme ji na příští školní rok. 

Konec školního roku oslavíme tradičně nějakou pěknou společnou akcí - školní poutí, spaním ve 
škole a podobně. Vzhledem ke stavební úpravám musíme letos více improvizovat, takže to bude pro 
děti spíš takové milé překvapení na poslední chvíli. 

Děkujeme všem rodičům, přátelům školy a Obci Jetřichov za trvalou podporu a těšíme se na další 
společné zážitky! 

Mgr. Marie Hanzlíková 

Návštěva u Kulíšků 

A přišel rok 2025. 
Na začátku měsíce ledna jsme si připomněli tradici Tří králů. Děti se dozvěděly o významu tohoto 
svátku a společně si vyrobily papírové koruny, které si odnesly domů jako památku. 
V rámci pohádkového týdne jsme měli tu čest přivítat u Kulíšků maňáskové divadlo. Děti se nejen 
bavily, ale také se zapojily do představení, což přispělo k rozvoji jejich kreativity a hereckých 
dovedností. 
 
V rámci vzdělávání jsme se zaměřili na 
poznávání našeho těla. Děti se učily o různých 
orgánech a jejich funkcích, což bylo spojeno se 
zábavnými aktivitami a hrami. 
Dále jsme se také věnovali tématu zdraví a 
nemoci. Děti si povídaly o tom, co dělat, když 
se necítíme dobře, a jak se chránit před 
nachlazením. V rámci podpory zdraví jsme 
podnikli výlety do solné jeskyně v Meziměstí. 
Děti si užily relaxaci v příjemném prostředí, 
které přispělo k posílení jejich imunity. 
Důležitou součástí lednového programu byla 
akce zaměřená na zdraví očí. V naší mateřské 
škole proběhlo preventivní vyšetření očí, které 
pomohlo odhalit případné problémy a zajistit 
dětem zdravý vývoj zraku. 
V lednu jsme vyjeli za kulturou do Broumovského kina na animovaný film pro děti. Děti si představení 
užily a o zážitku z pohádky jsme si společně povídali. 
Sportovní aktivity se staly nedílnou součástí našich měsíčních programů. Děti se zúčastnily různých 
pohybových her a soutěží, které je motivovaly k aktivnímu životnímu stylu. 
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V rámci tématu povolání jsme si s dětmi povídali o různých 
profesích. Děti se dozvěděly o možnostech, co lze v 
budoucnu dělat, a inspirovaly se k vlastním snům. Také 
jsme podnikli exkurzi do místní knihovny, kde nám paní 
knihovnice přečetla pohádky a děti si mohly vybrat knihy na 
čtení. Poté jsme pokračovali zastávkou u hasičů, kteří nás 
provedli „hasičárnou“ a vyprávěli o jejich nelehké práci. 
Na začátku měsíce února jsme se připravovali na 
masopust. Děti se na masopustní karneval oblékly do 
kostýmů a masek. Společně jsme si užili spoustu zábavy, 
tance a hudby. 
V tomto měsíci jsme celý týden věnovali muzice. Děti si 
vyzkoušely různé hudební nástroje, zpívaly různé písně a získaly elementární znalosti ze světa 
hudební nauky. 
V měsíci březnu jsme se společně rozloučili se zimou. Děti se zúčastnily tradičního obřadu zamykání 
zimy a vynášení Moreny, při kterém si užily spoustu legrace a tvořivosti. 
Zimní čas a začátek jara byl u Kulíšků opravdu pestrý a plný zážitků. Těšíme se na další měsíce, 
které nám přinesou nová dobrodružství! 

Krásné jarní dny přejí Kulíšci 

SDH Jetřichov 

Dobrý den, ahoj... 
Nový rok 2025 jsme začali pořádáním 
tradičního Hasičského plesu, který se konal 
dne 25. ledna. Na této akci nám k tanci a 
poslechu zahrála skupina Doteky. K jídlu a 
pití toho bylo dosti, nově tedy zvěřinový 
gulášek, který nám uvařil Josef Pinkava ml., 
a za to bych mu chtěla moc poděkovat, byl 
moc výborný. Tombola zde byla bohatá... a 
tímto bych chtěla poděkovat všem 
sponzorům za věnované dary.  
Dne 15. února se naši mladí hasiči zúčastnili 
závodu v České Metuji ve vázání uzlů. Za kategorii mladší se na 1. místě umístila Mája Havlíková, 
11. místo obsadili Kačka Sauermannová, 12. místo Eliška Nováková a 14. místo Jiřík Jílek. Za 
kategorii starší obsadil 2. místo Domča Jaroš a za dorost 5. místo Pepa Havlík. 
1. března jsme společně s OÚ Jetřichov uspořádali dětský karneval. Tuto akci nám odmoderoval DJ 
Petr Falta. Na toto zábavné odpoledne přišlo cca 50 dětí, kteří si to užili a ne jenom děti, myslím si, 
že i dospělí. Týden na to tedy 8.3. jsme našim členkám předali kytičku k MDŽ. 
30. dubna bychom Vás rádi pozvali na tradiční pálení čarodějnic od 20.00 na hasičském hřišti.  
Na konci měsíce července plánujeme uspořádat mini motoscuk.  
Dále bychom Vás chtěli pozvat 23. srpna na oslavy 145 od založení SDH Jetřichov a na soutěž o 
pohár starosty obce Jetřichov.  
V měsíci listopad uspořádáme Posvícenskou zábavu.  
Soutěžní družstvo žen a mužů se připravuje na zahájení sezony, která nám začíná 3. května v 
Křinicích. 
Budeme se na Vás těšit na akcích. 
Za SDH Jetřichov Michaela Krupičková, Matouš Doležal. 
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Průvod masek a ostatková zábava 
Nepršelo, nemrzlo a nefoukalo, a nejen proto se 8. března sešlo v kulturním domě a před ním velice 
slušně obsazená skvadra masopustních masek, které byly ochotné absolvovat náročný průvod 
celou vesnicí. Sešli se dokonce dva medvědi, karkulka a vlk, (Super) Mario, celá rodinka tučňáků, 
bílá paní, dva šmoulové, popravčí alias kat, liška, Jack Sparrow a Angelica a další masky. Jako vždy 
vyrazily masky nejdříve Na Bělidlo v doprovodu čtyřčlenné kapely harmonikiře a kapelníka pana Vlka 
jedoucím na návěsu za hasičským vozem. Jelikož počasí bylo neuvěřitelně přívětivé a pohostinnost 
a vstřícnost lidí nepřeberná, tak masky vydržely v hojném počtu až do pozdních hodin a získaly pro 
večerní tombolu hodnotné dárky a obří příspěvek na předprodeji vstupenek. Kapela se činila a 
zejména starší i střední generace si nechala zahrát tu svou oblíbenou a zatančila si s medvědem 
nebo jinými maskami. Během průvodu se ještě několik odvážlivců přidalo a posílilo už tak výraznou 
sestavu, kde zejména nejmladší generace musela být vystřídána pro únavu nohou.  
Za soumraku, před začátkem zábavy mezi 17:30 a 18:00, ty nejodvážnější a nejveselejší masky 
dorazily do krásně vyzdobeného sálu kulturního domu, kde se ještě někteří před převlečením na 
zábavu občerstvily a zakřepčily na sálu za zvuku trubky doprovodné kapely. Večer se již před 
začátkem začali scházet někteří návštěvníci. Celovečerní návštěvnost zábavy byla však spíše 
průměrná. Na ostatkové zábavě hrála zábavové šlágry a hity kapela Návštěvníci, která místy velice 
slušně dokázala rozpumpovat sál. Bohatá tombola nakonec dokázala udržet většinu návštěníků do 
popůlnočních hodin, stejně jako rozličný výběr kvalitních jídel, oblíbených řízků a řízečků s 
povedeným bramborovým salátkem nebo knedlíkem se zelíčkem, pikantního gulášku a dalších 
poživatin, dostatečné zásoby vychlazeného kozlíka, vínečka a tvrdého alkoholu. Spotřeba 
alkoholických i nealkoholických tekutin byla dost sporadická oproti minulým ročníkům, což přičítáme 
velkému fyzickému nasazení návštěníků akce, zejména při tanci. Děkujeme všem pomocníkům a 
pomocnicím z řad TJ Sokol, našich hasičů a dalších, kteří pomáhali na akci, chodili za masky nebo 
se zúčastnili a navštívili naši ostatkovou zábavu. 

Za TJ Sokol Jetřichov, Filip Chráska, člen výboru 

Tříkrálová sbírka 
Vážení a milí spoluobčané i letos 
se k vašim dveřím vydali malí i větší 
koledníci. S přáním dobrého zdraví 
v novém roce s koledou a kasičkou 
na příspěvky pro Tříkrálovou 
sbírku. Letos tato sbírka slaví ve 
své novodobé podobě 25 let. Takže 
taková sbírka v nejlepších letech 
nebo také tak mladá a úspěšná a 
každým rokem úspěšnější. 
Gratuluji a mám radost, že díky 
vám lidem z Jetřichova a dětem – 
koledníkům můžeme být součástí 
této dobré myšlenky, že když se 
koruny spojí, pomůžou tam, kde je 
to potřeba. 
První lednová sobota 2025 byla opravdu krásně zimní sněhová a studená i přesto se několik dětí z 
Jetřichova a Meziměstí rozhodlo, že nebudou sedět doma v teple. Markéta Havlíková, Šimon 
Štauda, Helenka a Lukáš Muzikářovi, Šimon Simonides a Dominik Jaroš ti všichni se teple oblékli a 
vydali se s královskými korunami a pokladničkou zazpívat sousedům, rodině i přátelům v Jetřichově 
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a požádat o pomoc pro jiné. I letos je doprovázeli dospělí, pan Zbyněk Muzikář udával tón 
koledníkům na flétnu, slečna Michala Krupičková pečovala o jednu ze dvou pokladniček, pan Matouš 
Doležal dopravoval děti bezpečně vozidlem SDH Jetřichov. O druhou pokladničku pečoval student 
Miroslav Sobol. O bezpečnost malých koledníků a dobrou náladu se starala i studentka Krupičková 
Kateřina. Čisté košile, oběd a suché ponožky rádi zajistili manželé Miroslav a Radka Sobolovi. 
Koledníkům pomáhá převlek a královská koruna nestydět se a zazpívat koledu. A potřebným 
pomáhají vaše finanční příspěvky tudíž vaše koruny. Jsem ráda, že bydlím společně s tolika 
královnami a králi, kteří se umí podělit o své štěstí s těmi, co to potřebují. A nikdo z nás neví, jestli 
nebude někdy mezi potřebnými. Projekty financované tříkrálovou sbírkou najdete na stránkách 
www.trikralovasbirka.cz. 
Letošní sbírka v naší obci opět mile překvapila svým výsledkem. Darovali jste částku 13 482,- Kč 
dobrá práce. Moc děkuji za milá slova, kterými jste koledníky vítali. Moc děkuji za sladkosti, které si 
děti spravedlivě rozdělili. Děkuji za čaj, koláče i řízky za kapesníčky za úsměv i za větu „A za rok 
zase přijďte.“ Děkuji členům SDH malým i velkým. Hodně zdraví, štěstí, lidského porozumění a lásky 
po celý rok 2025.  

Radka Sobolová Šafránová 

Poplatek za komunální odpad a psy 

Upozorňujeme občany Jetřichova a majitele nemovitostí v k.ú. Jetřichov na splatnost poplatku za 
odpady a psy do 31.3.2025. Dle platné obecně závazné vyhlášky musí hradit poplatek každý, kdo 
má v obci Jetřichov trvalý pobyt s výjimkou poplatníků osvobozených od platby, kteří ale musí 
každoročně doložit doklad nároku na toto osvobození vydaný Městským nebo Obecním úřadem, 
kde se poplatník zdržuje. Žádný jiný doklad nelze akceptovat. Dále pak se osvobození vztahuje 
pouze na situaci, kdy město nebo obec vybírá poplatek dle objemu ne podle trvalého pobytu, jako 
je u nás (Ani v tomto případě, poplatníka osvobodit nelze.). 
Dalším poplatníkem je pak majitel nemovitosti sloužící k bydlení, ve které není nikdo nahlášen 
k trvalému pobytu.  
Poplatek se hradí buď hotově v úředních hodinách na obecním úřadě (po+st+čt) nebo 
bezhotovostně po přihlášení přes webové stránky obce Jetřichov.  

Kateřina Tomková - účetní obce 

Odlehčovací pobyt: Pomoc a péče, když ji nejvíce potřebujete 
Pečujete o blízkého s hendikepem? Je tu místo, kde získá nejen odbornou péči, ale i komunitu lidí, kteří 
prožívají něco podobného. Bude mít přístup k širokému výběru terapií, služeb a pomoci a vám zatím poskytne 
prostor k oddechu a načerpání sil. 
Domov sv. Josefa v Žirči, ve Dvoře Králové nad Labem umožňuje rychlý nástup na týdenní až tříměsíční 
odlehčovací pobyt s podporou rehabilitace, vodoléčby a psychoterapie. Je určený lidem nejen s roztroušenou 
sklerózou, ale i jiným tělesným či zdravotním postižením či seniorům.  
V krásném prostředí barokního areálu, v nově rozšířených a zmodernizovaných prostorech, pomáhá služba 
klientům vyrovnat se s nemocí a stabilizovat zdravotní stav. To vše díky individuálnímu přístupu a komplexní 
péči multidisciplinárního týmu odborníků. Pro zájemce jsou k dispozici také chytré tréninkové byty, vybavené 
moderními technologiemi podporujícími soběstačnost, které ukazují možnosti, jak účinně kompenzovat ztrátu 
hybnosti. Setkání v kavárně a nabídka nejrůznějších aktivit a kulturního programu obohacuje klientům každý 
den.    
V případě zájmu kontaktujte naši odbornou poradnu na tel.: 491 610 620. Další informace naleznete na 
www.domovsvatehojosefa.cz.  
Za Domov svatého Josefa Jiří Hubálek, vztahy s veřejností. 
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